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Фудбалери Задра у суботу, пред почетак меча са Шибеником, носили мајице с
ликом ратног злочинца Анте Готовине, коме су тако пружили подршку

  

Излазак фудбалера Задра на терен стадиона у Шибенику у мајицама с ликом ратног
злочинца Анте Готовине, испод којег је писало „Херој, а не злочинац“, неће
санкционисати Хрватски фудбалски савез, док УЕФА још увек нема званичан став.
  С обзиром на то да овакав сраман чин фудбалера хрватског прволигаша није наишао на
осуду европске спортске јавности, играчи свих клубова ХНЛ планирају да, уз подршку
ХНС, пред почетак мечева предстојећег викенда ураде исто што и Задрани и изађу пред
навијаче у мајицама с ликом генерала одговорног за смрт више хиљада Срба.

  

Наиме, комесар за такмичење ХНЛ Јосип Брезни не види никакву потребу да играчи
Задра буду кажњени због овог инцидента, иако УЕФА изричито забрањује мешање
политике у фудбал. Да ствар буде гора, Брезни тврди да Задрани нису учинили никакво
зло и признаје да се разматра идеја да сви клубови прве лиге учине исту ствар у
следећем колу.

  

Овакав став челника ХНЛ шокирао је некадашњег члана Клупске комисије УЕФА Душана
Маравића, који каже да је скандалозно што се овакве ствари понављају из године у
годину.

  

- Невероватно је да се 20 година од распада Југославије догађају исте ствари. УЕФА
изричито забрањује мешање политике у спорт, а ношење мајица с ликом ратних
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злочинаца је велики скандал. Рекао бих да ствари које се овде догађају нису по
цивилизацијским нормама 21. века. То је класично ходање на темену главе и само може
да нас одведе у неке нове, крваве сукобе - рекао је Маравић за наш лист.

  

„Судија Ори, нек ти дите у паклу гори“

  

Навијачке групе Торцида, Кохорта, Фунцути и Торнадо истакле су транспаренте
подршке хрватским генералима и ратним злочинцима Анти Готовини и Младену
Маркачу, који су осуђени у Хашком трибуналу на 42 године затвора.
  Најнепримеренију поруку послали су навијачи Хајдука, истакавши заставу на којој је
писало „Часни суче Ори, нек вам дите у паклу гори“.

  

УЕФА: Нисмо обавештени

  

Редакција Курира контактирала је јуче с представницима УЕФА за односе с медијима,
али није успела да добије званичан одговор на питање да ли ће европска „кућа
фудбала“ казнити Задар и ХНС због инцидента с мајицама с ликом Анте Готовине.

  

- УЕФА још нема све потребне информације о утакмици коју помињете. Наш став је
добро познат и УЕФА забрањује присуство било каквих политичких порука унутар и око
фудбалских стадиона. Међутим, прецизније информације о санкционисању актера
инцидента или самог ХНС још немамо - рекли су нам у Ниону.

  

Правили „свастику“

  

Хулиганима из Хрватске ово је само један у низу инцидената. Подсетимо, у марту су
навијачи „коцкастих“ картонима направили слово „у“ на трибинама стадиона у Паризу,
док су 2006. својим телима креирали „свастику“ на утакмици у Палерму.

  

(Курур)
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